


AKRAPOVIČ „SLIP-ON LINE“ 
AKRAPOVIČ “SLIP-ON LINE”
EC  ECE

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Aus hochwertigem Titan gefertigt
–  Gewichtseinsparung von ca. 1 kg gegenüber  

dem Serien-Endschalldämpfer
–  Gleiche Optik wie unsere vielfachen  

Dakar-Sieger Rally Motorräder
–  Inklusive Karbon Hitzeschutz für Fahrer  

und Beifahrer (vormontiert)
–  Plug & Play-Montage
–  Kein neues Motormapping notwendig

–  Made from high-grade titanium
–  Weight savings of around 1 kg compared  

to the standard silencer
–  Look of the multiple Dakar winning rally bikes
–  Includes carbon heat protection for rider  

and pillion (pre-assembled)
–  Plug & Play fitting
–  No new engine mapping required

ART.-NR. 

635.05.979.000

KRAFTSTOFFTANKSCHUTZSET 
FUEL TANK PROTECTION SET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Bietet verbesserten Schutz für den Kraftstofftank
–  Edle Optik durch hochwertiges Karbon
–  Leichter als die Serien-Komponenten
–  Seidenmatte Oberfläche

–  Offers better protection for the fuel tank
–  Premium look due to high quality carbon
–  Lighter then the standard components
–  Satin surface finish

ART.-NR. 

635.03.990.044

BREMS- UND KUPPLUNGSHEBEL 
BRAKE LEVER AND CLUTCH LEVER
ABE

790 ADVENTURE / R 19 – 20

„Form follows function" – unsere KTM PowerParts Hebel  
sind ein optisches Highlight mit technischem und 
ergonomischem Mehrwert:
–  Aus hochfestem Aluminium CNC-gefräst
–  Widerstandsfähige schwarz / orange eloxierte Oberfläche
–  Hebel kann im Sturzfall nach oben wegklappen
–  Griffweite einstellbar
–  Hebellänge einstellbar

"Form follows function" – our KTM PowerParts levers  
are a visual highlight with technical and ergonomical  
added value:
–  CNC-machined from high-strength aluminum
–  Tough black / orange anodized surface finish
–  Lever can fold away upwards in the event of a crash
–  Adjustable grip width
–  Adjustable lever length

BREMSSHEBEL 
BRAKE LEVER

ART.-NR. 

635.13.902.044

KUPPLUNGSHEBEL 
CLUTCH LEVER

ART.-NR. 

635.02.931.044

Diese aus hochwertigem Aluminium gefertigten CNC-Teile  
wurden mit einer abriebfesten Eloxal-Schicht veredelt und setzen  
ein herausragendes optisches Highlight.

These high-quality aluminum CNC components feature  
a superior abrasion-resistant eloxal coating and make a  
bold visual statement.

ÖLFILTERDECKEL 
OIL FILTER COVER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

ART.-NR. 

750.38.041.100

FACTORY-GENERATORDECKELSCHRAUBE 
FACTORY IGNITION COVER PLUG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

ART.-NR. 

772.30.902.144

BREMSAUSGLEICHSBEHÄLTER-DECKEL 
BRAKE FLUID RESERVOIR COVER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

ART.-NR. 

641.13.903.000

BREMSAUSGLEICHSBEHÄLTER-DECKEL  
BRAKE FLUID RESERVOIR COVER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

ART.-NR. 

641.13.962.000

026 027
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HANDSCHUTZKIT 
HANDGUARD KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Dieser Handschutzkit besticht nicht nur durch seine 
individuelle Optik. Dank des speziellen Materialienmix 
schützen die Handschalen deine Hände und die Armaturen 
vor Beschädigungen, ohne sofort zu brechen. Zudem eignen 
sie sich auch hervorragend als Wetterschutz.
–  603.02.179.000 / EB ist serienmäßig auf der  

KTM 790 ADVENTURE R montiert

This handguard kit is not just visually impressive.  
Thanks to the special mix of materials, the handguard 
protects your hands and controls from damage caused  
by impacts without immediately breaking up. They  
also give you outstanding weather protection.
–  603.02.179.000 / EB is mounted standard on the  

KTM 790 ADVENTURE R

ART.-NR. 

 603.02.179.000 / EB (HIGH VERSION)  603.02.179.100 / 28 (HIGH VERSION)  603.02.179.100 / 30 (HIGH VERSION) 

 780.02.079.100 / EB (LOW VERSION)  780.02.079.200 / 28 (LOW VERSION)  780.02.079.200 / 30 (LOW VERSION)

MOTORSCHUTZGITTER 
ENGINE PROTECTION GRILLE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Erweiterung des Motorschutzes
–  Schließt die Öffnung zwischen Motorschutz  

und Kühlerschutz
–  Bietet Schutz für den Krümmer
–  Verhindert dass Schmutz, Steine und Sand  

zwischen Motor und Motorschutz gelangen und  
somit der Motor überhitzt

–  Extension of the skid plate
–  Closes the gap between skid plate  

and radiator protection grille
–  Offers protection to the header
–  Prevent dirt, stones and sand getting between  

engine and skid plate and therefore overheating  
of the engine

ART.-NR. 

635.03.991.044

SCHEINWERFERSCHUTZ 
HEADLIGHT PROTECTION
CCCUO_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der Scheinwerferschutz für die ADVENTURE, bietet den 
effektivsten Schutz für das empfindliche Lampenglas:
–  Hergestellt aus Makrolon, das auch bei den aktuellen  

KTM Factory Rally Bikes verwendet wird
–  Sehr stabil, praktisch unzerstörbar und sollte er dennoch 

einmal durch massive Krafteinwirkung kaputt gehen, 
splittert das Material nicht

–  Nahezu unsichtbarer, abnehmbarer Scheinwerferschutz, der 
das Design der ADVENTURE noch unterstreicht

The headlight protection for the ADVENTURE provides the 
most effective protection for the vulnerable headlight glass:
–  Made from Makrolon, as used on the latest  

KTM factory rally bikes
–  Very sturdy, practically indestructible and should  

it ever fail due to massive force application, the  
material will not splinter

–  Virtually invisible, detachable headlamp protection that 
further accentuates the design of the ADVENTURE

ART.-NR. 

635.14.999.033

HANDSCHUTZKIT 
HANDGUARD KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Dieser Handschutzkit ist ein unentbehrlicher Begleiter 
im Offroad-Einsatz. Das breite, großzügige Design 
in Kombination mit dem stabilen Aluminium-Bügel 
gewährleistet gute Mobilität und maximalen Schutz  
bei Sturz, aufgewirbelten Steinen, Ästen etc.

This handguard kit is an essential accessory for heavy-duty 
offroad sessions. The broad, generous proportions, combined 
with the robust aluminum external frame ensure good mobility 
together with maximum protection in the event of a collision, 
stones thrown up from the road, branches, etc.

ART.-NR. 

 635.02.979.000 / EB  635.02.979.000 / AB  635.02.979.000 / 30

KÜHLERSCHUTZGITTER 
RADIATOR PROTECTION GRILLE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Perfekt, um die Optik deines Motorrades aufzuwerten
–  Hergestellt aus robustem Material
–  Perfekter Schutz für den Kühler
–  Einfache Montage
–  Optisches Highlight
–  Racing-Optik

–  Perfect to change the look of your bike
–  Made from robust material
–  Perfect protection for the radiator
–  Easy mounting
–  Visual highlight
–  Racing look

ART.-NR. 

 635.35.040.000 / EB

STURZPADKIT 
CRASH BUNG KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Schützt die Gabel oder Schwinge vor Beschädigungen  
bei einem eventuellen Sturz.

Protects the fork or swingarm from damage  
in the event of a crash.

STURZPADKIT FÜR GABEL 
CRASH BUNG KIT FOR FORK

ART.-NR. 

691.09.945.000 (1)

STURZPADKIT FÜR SCHWINGE 
CRASH BUNG KIT FOR SWINGARM

ART.-NR. 

613.10.945.000 (2)

028 029
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(1) (2)



FUSSRASTENSET  
FOOTPEG SET
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Entwickelt und in Verwendung von  
unserer vielfachen Dakar Siegern

– Vergrößerte Auftrittsfläche
– Mehr Kontrolle / Sicherheit
– Ermüdungsfreies Fahren im Stehen

–  Developed and used from our  
multiple Dakar winners

–  Enlarged tread surface area
–  Greater control / safety
–  Fatigue-free riding standing up

ART.-NR. 

601.03.940.000

STÄNDERAUFLAGE  
STAND PLATE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Mit dieser vergrößerten Ständerauflage steht dein Bike  
immer sicher, auch auf weichem Untergrund.

With this larger stand plate, your bike always  
has a secure footing, even on soft ground.

ART.-NR. 

635.03.923.150

KOMFORTEINSATZ 
COMFORT INSERT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der 2-Komponenten-Komforteinsatz aus hochwertigem 
Gummi kombiniert die Vorteile der breiten Fußrasten mit den 
dämpfenden Eigenschaften des Gummis.

The 2-piece comfort insert, made from high grade  
rubber, combines the benefits of the wide footpegs with  
the cushioning properties of rubber.

ART.-NR. 

762.03.940.044

HOHLSCHRAUBE MIT ENTLÜFTUNGSFUNKTION 
BANJO BOLT WITH BLEEDER FUNCTION
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

So wird Bremsen entlüften oder Tausch der Brems-
flüssigkeit auch alleine sekundenschnell erledigt: Zuerst die 
Originalentlüftungsschraube am Bremssattel gegen die  
neue Entlüftungsschraube mit Rückschlagventil tauschen. 
Zum Wechseln der Bremsflüssigkeit oder zum Entlüften  
des Systems einfach die Schraube des Rückschlagventils  
eine halbe Umdrehung öffnen und mit dem Bremshebel  
die Bremsflüssigkeit durch das System pumpen. 
Das Ventil verhindert, dass Luft beim Lösen des Brems- 
hebels zurück ins System dringt. Wird mit eloxierter 
Staubschutzkappe geliefert.

Bleeding the brakes or changing the brake fluid is completed 
in a matter of seconds, even on your own: First replace the 
original bleeder screw on the brake caliper with this new 
bleeder screw equipped with a check valve. When changing 
the brake fluid or bleeding the system, simply release the 
screw on the check valve by a half turn and pump the brake 
fluid through the system with the brake lever. The valve 
prevents air from forcing its way back into the system on 
releasing the brake lever. Supplied with an anodized dust cap.

ART.-NR. 

770.13.920.100 (FRONT) 

SUPERSPROX-STEALTH-KETTENRAD 
SUPERSPROX-STEALTH REAR SPROCKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Zähne aus hochfestem Stahl
–  Mittelteil aus Aluminium
–  Durch hochfeste Nieten permanent miteinander verbunden
–  Mindestens dreimal höhere Lebensdauer als  

andere Aluminium-Kettenräder
–  Nur halb so schwer wie herkömmliche Kettenräder  

aus Stahl

–  High-strength steel teeth
–  Aluminium inner ring
–  Joined together permanently with high-strength rivets
–  At least three times longer service life than other  

aluminum rear sprockets
–  Only half as heavy as conventional steel rear sprockets

ART.-NR. 

584.10.051.045 / 04 (Z45)

MITTELSTÄNDER 
CENTRE STAND
EC-V

–  Sicherer Stand für die ADVENTURE
–  Erleichtert die Kettenpflege

–  More secure stand for the ADVENTURE
–  Makes chain maintenance easier

790 ADVENTURE 19 – 20

ART.-NR. 

635.03.916.044 / C1

790 ADVENTURE R 19 – 20

ART.-NR. 

635.03.916.144 / C1

030 031
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ZUSATZSCHEINWERFER-KIT 
AUXILIARY LAMP KIT
ECE

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Je Scheinwerfer 8 Watt Leistungsaufnahme  
und 4400 cd Lichtstärke

–  Optimale Ausleuchtung der Fahrbahn aufgrund  
des breiten Leuchtwinkels

–  Erhöhte Sicherheit bei nächtlichen Fahrten
–  Gehäuse aus Kunststoff und schwarz  

pulverbeschichteten Aluminium
–  Kleine Bauform: 70 x 61 mm Durchmesser
–  Ein Scheinwerfer wiegt 485 g

–  Each lamp has a power consumption of 8 watt  
and luminance of 4400 cd

–  Optimal illumination of road surface  
due to wide light angle

–  Increased safety when riding at night
–  Housing made out of plastics and  

black powder coated aluminum
–  Very small design: 70 x 61 mm diameter
–  One lamp weighs 485 gramms

ART.-NR. 

635.14.910.033

KOTFLÜGELKIT 
FENDER KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE R 19 – 20

–  Standard-Kotflügel der KTM 790 ADVENTURE  
für die KTM 790 ADVENTURE R

–  Bietet eine bessere Aerodynamik als der hohe Kotflügel

–  Standard fender of the KTM 790 ADVENTURE  
for the KTM 790 ADVENTURE R

–  Offers better aerodynamics compared to the high fender

ART.-NR. 

635.08.910.544

FELGENRING-AUFKLEBERKIT 
WHEEL RIM STICKER KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Für Radgröße 18/21"; 19/21"
–  Vorgeschnittene Aufkleber
–  Passend für Vorder- und Hinterradfelge

–  For wheel size 18/21"; 19/21" 
–  Pre-cut sticker
–  Suitable for front and rear rim

ART.-NR. 

791.09.999.000 (1)  781.09.999.000 (2)  780.09.099.000 (3)

HEIZGRIFFKIT 
HEATED GRIP KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Warme Hände, egal bei welchem Wetter!
–  Die Steuerung erfolgt über eine Steuereinheit  

welche am Lenker montiert wird

Warm hands, regardless of the weather!
–  Controlled via an additional control unit  

which will be mounted on the handlebar

ART.-NR. 

641.12.964.044

TIEFERLEGUNGSKIT 
LOW CHASSIS KIT
ABE

790 ADVENTURE 19 – 20

–  25 mm niedrigere Sitzhöhe bei  
gleichbleibender Fahrdynamik

–  Serienmäßig verbauter Seitenständer  
kann weiterhin verwendet werden

–  25 mm lower seat height with  
unchanged ride dynamics

–  Standard mounted side stand  
can still be used

ART.-NR. 

635.12.955.044 (-25 MM)

TIEFERLEGUNGSKIT 
LOW CHASSIS KIT
ABE

790 ADVENTURE R 19 – 20

25 mm niedrigere Sitzhöhe bei  
gleichbleibender Fahrdynamik.

 25 mm lower seat height with  
unchanged ride dynamics.

ART.-NR. 

635.12.955.544 (-25 MM)

KOTFLÜGELKIT 
FENDER KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Hohe Version des Kotflügels
–  Bietet den coolen Offroad-Look des R-Modells

–  High version of the front fender
–  Offers the cool offroad look of the R model

ART.-NR. 

 635.08.910.044   635.08.910.044 / EB  635.08.910.044 / AB

032 033
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(3)



PROGRESSIVES LENKERDÄMPFUNGSSYSTEM (PHDS) 
PROGRESSIVE HANDLEBAR DAMPING SYSTEM (PHDS)
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Diese CNC-gefräste Lenkeraufnahme  
mit dämpfenden Gummieinsätzen schont  
Hand- und Schultergelenke.
Weitere Vorteile des PHDS:
– Dämpfung harter Schläge
– Absorption der Vibrationen von Chassis und Motor
– Zusätzliche Lenkerdämpfung in horizontaler Richtung
– Optimale Lenkpräzision
– Lenkerposition in der Höhe 2-fach verstellbar
–  Weitere Dämpfungselemente in drei verschiedenen 

Härtegraden (weich, mittel, hart) zur individuellen 
Abstimmung erhältlich

The CNC-machined handlebar mounting with cushioning 
rubber inserts relieves wrist and shoulder joints.
Further benefits of the PHDS:
–  Cushioning of heavy knocks
–  Absorption of vibration from chassis and engine
–  Additional handlebar damping in horizontal direction
–  Optimum steering precision
–  Handlebar height adjustable to two positions
–  Further damping elements available in three degrees of 

hardness (soft, medium, hard) for individual tuning

ART.-NR. 

SXS.07.125.200

LENKERAUFNAHMEKIT 
HANDLEBAR MOUNT KIT
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

In fünf verschiedenen Höhen lieferbar. 
–  Im Kit enthalten sind 2 x Lenkeraufnahmen-Unterteil  

und 2 x Befestigungsschraube
–  Die zur Klemmung des Lenkers benötigten Oberteile  

und Schrauben sind von der Originallenkeraufnahme  
zu übernehmen

Available in five different heights. 
–  Included in the kit are two x handlebar support  

lower parts and two x fastening bolts
–  The upper parts and bolts required for  

clamping the handlebar are taken from the  
original handlebar support

ART.-NR. 

797.01.939.044 (32 MM)   797.01.939.144 (37 MM)  

797.01.939.244 (42 MM)  797.01.939.344 (47 MM)  

 789.01.939.344 / 30 (47 MM)   797.01.939.444 (52 MM) 

KRAFTSTOFFTANKVERSCHLUSS 
FUEL TANK CAP
CCCUO_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Tanken wie die Profis: schlüssellos  
und extrem schnell

–  Adapter aus hochwertigem Aluminium gefräßt
–  Edle schwarz eloxierte Oberfläche 
–  Nicht abschließbar

–  Refueling like the professionals: keyless  
and extremely quick

–  Adapter machined from high-grade aluminum
–  Superior black anodized surface
–  Not lockable

ART.-NR. 

635.07.908.044

LENKUNGSDÄMPFERHALTERUNG 
STEERING DAMPER BRACKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Wird benötigt um den Lenkungsdämpfer  
montieren zu können.

Needed to mount the steering damper.

ART.-NR. 

635.12.905.150

LENKUNGSDÄMPFER 
STEERING DAMPER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Dieser High End-Lenkungsdämpfer bietet maximale Kontrolle 
auf schnellen Strecken und ein deutliches Plus an Sicherheit!
–  Extrem geringes Gewicht
–  Sensibles Ansprechverhalten
–  High Speed-Einstellung
–  Idealer Einstellbereich mit 25 möglichen Klicks
–  Wird ebenso vom KTM FACTORY RALLY TEAM verwendet

This high-end steering damper provides maximum control on 
fast tracks and a significant increase in safety!
–  Extremely low weight
–  Sensitive feedback behavior
–  High speed setting
–  Optimum 25 click setting range
–  Also used by the KTM FACTORY RALLY TEAM

ART.-NR. 

585.12.050.100

034 035
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TOURATECH-IBRACKET 
TOURATECH-IBRACKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Das iBracket ist die optimale Lösung, um dein Smartphone 
schnell und sicher am Fahrzeug befestigen zu können,  
wenn du es z.B. zur Navigation verwenden möchtest.
– 3D Verschlussmimik mit Einhandbedienung
– CNC lasergeschnittene und gebogene Edelstahl-Bauteile
– Maßgeschneiderte Präzisions-Verschlusskontur
– Kunststoffecken mit UV-Lichtbeständigen Silikonringen
– Um 90° drehbar
Die Montage des iBracket ist auf allen unseren Grundträgern 
für GPS-Haltern möglich und kann in wenigen Minuten 
durchgeführt werden.

The iBracket is the perfect solution for attaching  
your smartphone quickly and securely to your vehicle,  
if you want to use it for navigation, for example.
–  Intelligent 3D closure with one-handed operation
–  CNC laser-cut and shaped stainless steel components
–  Tailor-made precision closure contour
–  Plastic corners with UV light-resistant silicone rings
–  Rotatable by 90°
The iBracket can be fitted on all our mountings  
for GPS brackets and it takes only a few minutes.

ART.-NR. 

604.12.993.400 (IPHONE 6 / 6S / 7 / 8)  604.12.993.800 (GALAXY S8 / S9) 

604.12.993.500 (IPHONE 6 / 6S / 7 / 8 PLUS / XS MAX) 604.12.993.900 (GALAXY S8+ / S9+) 

604.12.993.700 (IPHONE X / XS)  604.12.993.600 (GALAXY S5 / S6 / S6 EDGE / S7)

ALARMANLAGEN-MONTAGEKIT 
ALARM SYSTEM MOUNTING KIT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Wird zur Montage der Alarmanlage 601.12.035.000 benötigt, 
beinhaltet alle notwendigen Teile zur sicheren Fixierung im 
Fahrzeug.

Required for installing alarm system 601.12.035.000; 
contains all the necessary parts for fixing it securely  
to the vehicle.

ART.-NR. 

635.12.938.044

ALARMANLAGE 
ALARM SYSTEM
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Mit unserem seit Jahren bewährten Alarmsystem bieten  
wir dir eines der besten Systeme am Markt.
– Plug & Play-System
– Kabelbaum ist für die Montage vorbereitet
– Ausfallsichere, zweifache Wegfahrsperre
– Integrierter Mikrochip-Bewegungssensor
–  Staufach unter dem Sitz ist zusätzlich durch  

einen Reed-Schalter geschützt
–  Zwei wasserdichte Anti-Scan-Funksender  

mit wechselndem Code
– Zur Montage ist ein zusätzlicher Befestigungskit notwendig
–  Tatcham homologiert  

(strengstes europäisches Prüfverfahren)

We can supply you with one of the best on the market  
in the form of our tried and tested alarm system.
– Plug & Play system
– Wiring harness ready for fitting
– Fail-safe, dual-circuit immobilizer
– Integrated microchip motion sensor
–  Stowage compartment under seat protected  

additionally with a reed switch
–  Two watertight, anti-scan radio transmitters  

with rolling code
– An additional mounting kit is required for installation
–  Thatcham homologated  

(strictest European test method)

ART.-NR. 

601.12.035.000

ROADLOK 
ROADLOK
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Aus hochwertigem Aluminium gefräster Bügel
–  Edel orange eloxierte Oberfläche
–  Direkt mit dem Bremssattel verschraubt 
–  Sicherungsbolzen aus hochfestem Stahl greift  

direkt in die Bohrung der Bremsscheibe
–  Keine Bewegung des Fahrzeuges in  

abgeschlossenem Zustand möglich
–  Keine Demontage in abgeschlossenem Zustand möglich

–  Lock body machined from high-grade aluminum
–  Premium quality, orange anodized surface finish
–  Bolted directly to the brake caliper 
–  High-strength steel pin slides directly into  

the holes in the brake disc
–  No vehicle movement possible when locked
–  No dismantling possible when locked

ART.-NR. 

610.12.932.000

GPS-HALTER 
GPS BRACKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Passend für alle Garmin /  
TomTom GPS Geräte und das 
Touratech iBracket.

Suitable for all Garmin /  
TomTom GPS devices and the 
Touratech iBracket.

ART.-NR. 

635.12.992.044

GPS-HALTER 
GPS BRACKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Passend für alle Garmin /  
TomTom GPS Geräte und das 
Touratech iBracket

–  Zur Montage auf der 
Lenkerklemmbrücke

–  Suitable for all Garmin /  
TomTom GPS devices and the 
Touratech iBracket

–  For mounting on top of the 
handlebar clamps

ART.-NR. 

641.12.992.033

LED-BLINKERKIT 
LED INDICATOR KIT 
ECE

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Zylindrisch geformte Blinker, die sich perfekt  
in die Designlinien des Motorrads einfügen.
–  CNC-gefrästes Aluminiumgehäuse
–  Schwarz eloxiert
–  Moderne Lichttechnik

Cylindrical pair of indicators that completely  
blend with motorcycle design lines.
–  CNC milled aluminum housing
–  Black anodized
–  Modern lighting technology

ART.-NR. 

285.14.926.044

036 037
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SMARTPHONE-UNIVERSALADAPTER 
SMARTPHONE UNIVERSAL ADAPTER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Kann auf jede flache Fläche aufgeklebt werden (Rückseite 
des Smartphones, oder auf die Smartphonehülle)

–  Integriertes Gegenstück für den Smartphonehalter
–  Das Smartphone kann ganz einfach mittels einer  

90° Drehung am Halter montiert werden
–  Abmessungen: 66 x 55 mm

–  Can be stuck on any flat surface (rear side  
of smartphone, or smartphone case)

–  Integrated counterpart for the smartphone bracket
–  The smartphone can be easily mounted on  

the motorcycle by turning it 90°
–  Dimensions: 66 x 55 mm (2.6 x 2.17")

ART.-NR. 

617.12.991.000

SMARTPHONEHÜLLE 
SMARTPHONE CASE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Schützt dein teures Smartphone  
ohne zu sehr aufzutragen

– Integriertes Gegenstück für den Smartphonehalter
–  Das Smartphone kann ganz einfach mittels einer  

90° Drehung am Halter montiert werden

–  Protects your expensive smartphone and  
still keeping a slim design

–  Integrated counterpart for the smartphone bracket
–  The smartphone can be easily mounted  

on the motorcycle by turning it 90°

ART.-NR. 

617.12.990.100 (IPHONE 6 / 6S / 7 / 8)  617.12.990.300 (GALAXY S8 / S9) 

617.12.990.000 (IPHONE 6 / 6S / 7 / 8 PLUS) 617.12.990.400 (GALAXY S8+ / S9+) 

617.12.990.200 (IPHONE X / XS)  617.12.993.100 (GALAXY S10) 

617.12.991.200 (IPHONE XS MAX)   617.12.993.200 (GALAXY S10+) 

617.12.991.300 (IPHONE XR)  617.12.993.300 (GALAXY S20) 

617.12.993.000 (IPHONE 11)   617.12.993.400 (GALAXY S20+) 

617.12.992.800 (IPHONE 11 PRO)  617.12.993.700 (GALAXY S20 ULTRA) 

617.12.992.900 (IPHONE 11 PRO MAX)  617.12.991.400 (HUAWAI MATE 20 PRO)

RALLY PACK 
RALLY PACK
HOMNN_EU

790 ADVENTURE 19 – 20

Die folgenden Funktionen sind verfügbar, wenn sie einmal 
von einem autorisierten KTM-Händler aktiviert wurden:
– „Rally“ Fahrmodus 
– Traktionskontrolle-Schlupfanpassung (9-stufig)
– Anpassung der Gasannahme
Weitere Informationen hält dein Händler für dich bereit!

The following functions are available once this has  
been activated by your authorized KTM dealer:
–  ”Rally” mode 
–  Traction control slip adjust (9-levels)
–  Throttle response selection
More information is available from your dealer!

ART.-NR. 

635.00.910.000

GESCHWINDIGKEITSREGELANLAGE 
CRUISE CONTROL
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Die Geschwindigkeitsregelanlage scheut keine auch 
noch so langen Autobahnabschnitte. Mit Schaltern am 
linken Ende des Lenkers und einem Display auf dem TFT-
Dashboard kannst du die gewünschte Geschwindigkeit 
individuell einstellen und ändern. So bist du noch topfit, 
wenn du die kurvigen Abschnitte erreicht hast.

The cruise control laughs at long motorway journeys. 
Switches on the left side of the handlebar and a display 
in the TFT dashboard allow the rider to intuitively set and 
change the requested speed, so you’ll arrive at the fun 
bits with energy to spare.

ART.-NR. 

635.00.980.000

QUICKSHIFTER+ 
QUICKSHIFTER+
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Quickshifter+ ermöglicht das geschmeidige, 
kupplungslose Hoch- und Herunterschalten unter Last. 
Diese Funktion passt sich deinem Fahrstil an und 
reagiert entsprechend. Der Schaltvorgang erfolgt schnell 
und knackig wenn du flott unterwegs bist, sanft und 
butterweich wenn du es langsamer angehen lässt.

Quickshifter+ allows slick, clutchless up- and downshifts 
under any load. It reads and responds to your riding, so 
the shift action is fast when you are, but buttery smooth 
at half-throttle.

ART.-NR. 

616.00.940.000

SMARTPHONEHALTER 
SMARTPHONE BRACKET
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Universelle und unaufällige Halterung  
für dein Smartphone

– Gegenstück für die Smartphonehüllen
–  Das Smartphone kann ganz einfach mittels einer  

90° Drehung am Motorrad montiert werden
–  Mittels diverse Adapter kann die Halterung  

am Lenker geklemmt werden
–  Der Arm kann für die perfekte Position des Smartphones  

in jede beliebige Position gedreht werden

–  Universal and discreet mounting solution  
for your smartphone

–  Counterpart for the smartphone cases
–  The smartphone can be easily mounted on  

the motorcycle by turning it 90°
–  Can be clamped on the handlebar  

(including different adaptor)
–  The arm can be rotated in any position for  

the perfect position for your smartphone

ART.-NR. 

617.12.991.100

Für noch mehr Performance und Sicherheit bietet KTM  
zahlreiche Software-Pakete und Erweiterungen an.  
Die (aufpreispflichtigen) Upgrades können einfach von  
deinem KTM Händler installiert werden. 

These software functions give you more control over how  
your motorcycle is set up. The functions you want on your  
motorcycle can be set up in just a few minutes.  
More information is available from your dealer. 

KOMBISCHALTER 
COMBINATION SWITCH
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Wird zur Aktivierung der 
Geschwindigkeitsregelanlage 
benötigt.

Is needed for activation  
of the cruise control.

ART.-NR. 

760.11.270.100

038 039

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R





ERGO-SOZIUSSITZBANK 
ERGO PILLION SEAT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Optisch und technisch perfekt angepasst an  
die beheizte Ergo Sitzbank des Fahrers.
Die Funktion der Sitzheizung muss nach der Montage  
mit dem KTM-Diagnosetool aktiviert werden!
–  Sitzheizung getrennt von der Fahrer Ergo Sitzbank  

in drei Stufen regelbar
–  Schnelle Heizleistung und lange Lebensdauer

Visually and technically, this is the perfect  
match for the rider’s heated Ergo seat.
The seat heating function must be activated following 
mounting using the KTM diagnostics tool.
–  Seat heater can be adjusted to three levels  

independently from the rider Ergo seat
–  Rapid heating power and long lifespan

ART.-NR. 

635.07.947.000

COOL COVERS-SITZBANKBEZUG 
COOL COVERS SEAT COVER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Permanente Kühlung während der Fahrt
–  Luftstrom zwischen Fahrer und Sitzbank
–  Heizt sich auch bei direkter Sonneneinstrahlung  

nicht auf im Gegensatz zur Sitzbank selbst
–  UV beständig
–  Auch bei Nässe bleibt das Gesäß relativ trocken
–  Sekundenschnelle Montage / Demontage durch 

Gummibänder und Klettverschlüsse
–  Sitzbank nicht im Lieferumfang enthalten

–  Permanent cooling during riding
–  Air flow between rider and seat
–  Doesn’t heat up in the bright sun  

unlike the seat itself
–  UV resistant
–  Keeps the bottom relatively dry when riding in the rain
–  Can be installed and removed in seconds due to  

velcro and elastic bands
–  Seat not included

ART.-NR. 

635.07.940.090 (1)  635.07.947.090 (2)  635.07.940.590 (3)

ERGO-SITZBANK 
ERGO SEAT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Unter dem edlen Bezug verbirgt sich High-Tech-Ausstattung:
–  Der 3D-Struktur-Mesh Spezialschaum sorgt für  

eine gleichmäßige Druckverteilung und erhöht somit  
den Sitzkomfort

–  Gleiche Sitzhöhe wie die Serien-Sitzbank  
(auf zwei Höhen montierbar)

–  Einfache Montage
Sitzheizung:
Die Funktion der Sitzheizung muss nach der Montage mit 
dem KTM-Diagnosetool aktiviert werden.
–  In drei Stufen regelbar
–  Schnelle Heizleistung und lange Lebensdauer

Under the high-class cover you will  
also find high-tech equipment:
–  The 3D structural mesh special foam ensures even pressure 

distribution and thus increases seating comfort
–  Same seat height like standard seat  

(mountable in two heights)
–  Easy mounting
Seat heater:
The seat heating function must be activated following 
mounting using the KTM diagnostics tool.
–  Adjustable to three levels
–  Rapid heating power and long lifespan

ART.-NR. 

635.07.940.000

SITZBANK 
SEAT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Die optimierte Form bietet mehr Beinfreiheit  
und besseren Kontakt zum Motorrad

–  Sitzhöhe: +20 mm, ermöglicht ermüdungsfreieres Fahren 
im Gelände und einen offeneren Kniewinkel

–  Einfache Montage

–  The optimized shape provides more freedom for  
the legs and better contact with the motorcycle

–  Seat height: +20 mm, offers more comfort during  
offroad riding and a wider knee angle

–  Easy mounting

ART.-NR. 

 635.07.941.000 / EB (+20 MM)   635.07.941.000 (+20 MM)

SITZBANK 
SEAT
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Die optimierte Form bietet mehr Beinfreiheit  
und besseren Kontakt zum Motorrad

–  Sitzhöhe: -25 mm, ermöglicht kleineren Fahrern  
besseren Kontakt zum Untergrund

–  Einfache Montage

–  The optimized shape provides more freedom for  
the legs and better contact with the motorcycle

–  Seat height: -25mm, offer a better contact to the  
ground for smaller rider

–  Easy mounting

ART.-NR. 

635.07.942.000 (-25 MM)

WINDSCHILD 
WINDSHIELD
EC-V

790 ADVENTURE R 19 – 20

Standardwindschild der  
KTM 790 ADVENTURE für den  
KTM 790 ADVENTURE R 
Fahrer, der längere Reiseetappen 
mit verbessertem Windschutz 
bestreiten will.

Original windshield of  
KTM 790 ADVENTURE for  
KTM 790 ADVENTURE R riders, 
taking advantage of improved 
airflow protection for longer 
journeys.

ART.-NR. 

635.08.008.000

WINDSCHILD 
WINDSHIELD
EC-V

790 ADVENTURE 19 – 20

Standardwindschild der  
KTM 790 ADVENTURE R.

Original windshield of  
KTM 790 ADVENTURE R.

ART.-NR. 

635.08.108.000

042 043

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R

(2)

(1)

(3)



KOFFERTRÄGER 
CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Robustes Kofferträgersystem zur Aufnahme  
der Touratech Koffer

– Einfache Montage an vorhandenen Montagepunkten
– Material: Edelstahl

–  Robust case carrier system for mounting  
the Touratech cases

– Simple fitting to available mounting points
– Stainless steel

ART.-NR. 

635.12.912.044

RÜCKENPOLSTER 
BACKREST
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der optional erhältliche Rückenpolster  
bietet dem Beifahrer mehr Komfort.

The optional backrest provides  
the passenger more comfort.

ART.-NR. 

635.12.929.030

TOURATECH-KOFFER 
TOURATECH CASE
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 443 x 203 x 393 mm
– Volumen: 31 l
– Gewicht: 4,1 kg
– Zuladung: 10 kg

–  Dimensions: 443 x 203 x 393 mm
–  Volume: 31 l
–  Weight: 4.1 kg
– Load: 10 kg

ART.-NR. 

635.12.923.044 (31 L | RIGHT) 

INNENTASCHE 
INNER BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Die clevere Option zum Koffersystem.  
Ob im Zelt oder im Hotel: dein Gepäck  
ist immer schnell zur Hand.

The clever option for the luggage case system.  
Whether you’re staying in a tent or a hotel:  
your luggage is always close at hand.

ART.-NR. 

635.12.922.060 (LEFT) 635.12.923.060 (RIGHT) 635.12.929.060 (TOPCASE)

TOURATECH-KOFFER 
TOURATECH CASE
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 443 x 283 x 393 mm
– Volumen: 45 l
– Gewicht: 4,8 kg
– Zuladung: 10 kg

– Dimensions: 443 x 283 x 393 mm
– Volume: 45 l
– Weight: 4.8 kg
– Load: 10 kg

ART.-NR. 

635.12.922.044 (45 L | LEFT) 

TOURATECH-TOPCASE 
TOURATECH TOP CASE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 315 x 400 x 300 mm
– Volumen: 38 l
– Gewicht: 2,9 kg
– Zuladung: 5 kg

– Dimensions: 315 x 400 x 300 mm
– Volume: 38 l
– Weight: 2.9 kg
– Load: 5 kg

ART.-NR. 

635.12.929.044 (38 L)

Robuste und formschöne Alukoffer, die alle Einsätze  
von Alltag bis Abenteuer mit Bravour bewältigen:
– Korpus aus 1,5 mm starkem Aluminium
–  Hervorragender Schutz der Oberfläche durch  

eine schwarze Eloxierung Innen und Außen
–  Glasfaserverstärkte Kunstoffelemente schützen  

die Ecken des Koffers
– Ausgelegt für den Extremeinsatz
– Absolut dicht und verwindungssteif
–  Schnelle Montage / Verriegelung am Motorrad durch einen  

einzigen Hebel auf der Außenseite des Koffers / Topcases
–  Schließzylinder zum Verschließen der Deckel  

können zusätzlich bestellt werden

Robust and elegant aluminum cases that pass all tests  
with flying colors, from daily rides through to adventures:
– Body made from 1.5 mm thick aluminum
–  Perfect surface protection due to black anodizing  

on the inside and outside
–  Glass fibre reinforced plastic parts are protecting  

the corners of the top case
– Designed for extreme use
– Completely waterproof and warp-resistant
–  Quick mounting with just one lever at the  

outside of the cases
–  Locking cylinder for locking the lids  

can be ordered additionally

TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Robuster Topcase-Träger zur 
Aufnahme des Touratech Topcase

–  Trägerplatte 606.12.910.144 
wird benötigt

– Material: Edelstahl

–  Robust top case carrier for 
mounting the Touratech top case

–  Carrier plate 606.12.910.144 is 
needed

– Material: Stainless steel

ART.-NR. 

635.12.927.044

TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Diese Trägerplatte wird als Basis 
für alle Topcases bzw. Topcase-
Trägerplatten benötigt.

This carrier plate is required as the 
base for all topcases and topcase-
carrier plates.

ART.-NR. 

606.12.910.144

044 045

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R



KOFFERTRÄGER 
CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Robustes Kofferträgersystem zur Aufnahme  
der Touratech Koffer

– Einfache Montage an vorhandenen Montagepunkten
– Material: Edelstahl

–  Robust case carrier system for mounting  
the Touratech cases

– Simple fitting to available mounting points
– Stainless steel

ART.-NR. 

635.12.912.044

RÜCKENPOLSTER 
BACKREST
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der optional erhältliche Rückenpolster  
bietet dem Beifahrer mehr Komfort.

The optional backrest provides  
the passenger more comfort.

ART.-NR. 

635.12.929.030

TOURATECH-KOFFER 
TOURATECH CASE
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 443 x 203 x 393 mm
– Volumen: 31 l
– Gewicht: 4,1 kg
– Zuladung: 10 kg

–  Dimensions: 443 x 203 x 393 mm
–  Volume: 31 l
–  Weight: 4.1 kg
– Load: 10 kg

ART.-NR. 

603.12.923.000 (31 L | RIGHT) 

INNENTASCHE 
INNER BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Die clevere Option zum Koffersystem.  
Ob im Zelt oder im Hotel: dein Gepäck  
ist immer schnell zur Hand.

The clever option for the luggage case system.  
Whether you’re staying in a tent or a hotel:  
your luggage is always close at hand.

ART.-NR. 

635.12.922.060 (LEFT) 635.12.923.060 (RIGHT) 635.12.929.060 (TOPCASE)

TOURATECH-KOFFER 
TOURATECH CASE
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 443 x 283 x 393 mm
– Volumen: 45 l
– Gewicht: 4,8 kg
– Zuladung: 10 kg

– Dimensions: 443 x 283 x 393 mm
– Volume: 45 l
– Weight: 4.8 kg
– Load: 10 kg

ART.-NR. 

603.12.922.000 (45 L | LEFT) 

TOURATECH-TOPCASE 
TOURATECH TOP CASE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– Abmessungen: 315 x 400 x 300 mm
– Volumen: 38 l
– Gewicht: 2,9 kg
– Zuladung: 5 kg

– Dimensions: 315 x 400 x 300 mm
– Volume: 38 l
– Weight: 2.9 kg
– Load: 5 kg

ART.-NR. 

601.12.929.100 (38 L)

Robuste und formschöne Alukoffer, die alle Einsätze  
von Alltag bis Abenteuer mit Bravour bewältigen:
– Korpus aus 1,5 mm starkem Aluminium
– Ausgelegt für den Extremeinsatz
– Absolut dicht und verwindungssteif
– Absolut spielfreier Sitz auch nach tausenden Pistenkilometern
– Schnelle Montage
– Bewährte hochwertige, abschließbare Edelstahlbeschläge
–  Einbauschlösser (nicht im Lieferumfang) können  

ohne Bohren oder Feilen nachgerüstet werden
Optional erhältlich:
– 601.12.924.050 Schloss-Kit für 2x Koffer und 1x Topcase

Robust and elegant aluminum cases that pass all tests  
with flying colors, from daily rides through to adventures:
– Body made from 1.5 mm thick aluminum
– Designed for extreme use
– Completely waterproof and warp-resistant
–  Completely clearance-free seat, even after  

thousands of kilometers on the piste
– Quick fitment
– Tried-and-tested high quality, lockable stainless steel fittings
–  Built-in locks (not included in delivery) can be retrofitted  

without the need for drills or files
Optionally available:
– 601.12.924.050 lock kit for 2x cases and 1x top case

TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Robuster Topcase-Träger zur 
Aufnahme des Touratech Topcase

–  Trägerplatte 606.12.910.144 
wird benötigt

– Material: Edelstahl

–  Robust top case carrier for 
mounting the Touratech top case

–  Carrier plate 606.12.910.144  
is needed

–  Material: Stainless steel

ART.-NR. 

603.12.927.044

TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Diese Trägerplatte wird als Basis 
für alle Topcases bzw. Topcase-
Trägerplatten benötigt.

This carrier plate is required as the 
base for all topcases and topcase-
carrier plates.

ART.-NR. 

606.12.910.144

046 047

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R



INNENTASCHE 
INNER BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Die clevere Option zum Koffersystem.  
Ob im Zelt oder im Hotel: dein Gepäck  
ist immer schnell zur Hand.

The clever option for the luggage case system.  
Whether you’re staying in a tent or a hotel:  
your luggage is always close at hand.

ART.-NR. 

607.12.924.060 (LEFT + TOPCASE)   635.12.925.060 (RIGHT) 

RÜCKENPOLSTER 
BACKREST
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der optional erhältliche Rückenpolster  
bietet dem Beifahrer mehr Komfort.

The optional backrest provides  
the passenger more comfort.

ART.-NR. 

607.12.929.030

TOURING-KOFFERSET 
TOURING CASE SET
EC-V

790 ADVENTURE / R 19 – 20

– 35 Liter Volumen links
–  27 Liter Volumen rechts  

(Aussparung für Endschalldämpfer)
– Maximale Zuladung: 10 kg je Seite

– 35 liter capacity, left
–  27 liter capacity, right  

(recess for main silencer)
– Maximum load: 10 kg per side

ART.-NR. 

635.12.932.044 (35 L LEFT | 27 L RIGHT)

KOFFERTRÄGER 
CASE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Dieses Kofferträgersystem wird zur Montage  
des Touring Koffersets benötigt

–  Die Koffer sind schwimmend gelagert, das 
verhindert Hochgeschwindigkeitspendeln

–  This carrier is needed for mounting  
the Touring case set

–  Floated mounted cases avoid oscillation  
of the bike at high speed

ART.-NR. 

635.12.012.044

Perfekt auf die KTM ADVENTURE Familie abgestimmtes 
Koffersystem, das von Anfang an in die Entwicklung des  
Fahrzeuges eingebunden war.
–  Materialmix aus Kunststoff und Aluminium
–  Sekundenschnelle De-/Montage
–  Optionale Innentaschen erhältlich

A case set that perfectly matches the KTM ADVENTURE  
family; it was an integral part of the vehicle’s development  
right from the outset.
– Materials: plastic and aluminum 
– Can be mounted and removed in seconds 
– Optional inner bags available 

TOURING-TOPCASE 
TOURING TOP CASE 
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Eine schwimmend gelagerte Trägerplatte verhindert 
Hochgeschwindigkeitspendeln

–  Abmessungen: 50 x 34 x 38 cm
–  Volumen: 36 l
–  Maximale Zuladung: 5 kg

–  Floating plate prevents the vehicle from oscillating  
from side to side at high speeds

– Dimensions: 50 x 34 x 38 cm
– Volume: 36 l
– Maximum load: 5 kg

ART.-NR. 

635.12.929.544 (36 L)   TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER

 

 ART.-NR. 

 606.12.910.144

048 049

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R



TANKRUCKSACK 
TANK BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Befestigung mittels QUICK-LOCK EVO System
–  Sekundenschnelle (De-)Montage des Tankrucksacks
–  Gefertigt aus widerstandsfähigem 600D MBD Polyester mit 

einer stabilen EVA Basis
–  Kartenfach und Einzelfächer
–  Extra robuste Reißverschlüsse, mit großen Griffplatten
–  Eine umlaufende Volumenerweiterung maximiert das 

Volumen von 13 l auf 16 l
–  Lieferumfang: Tankrucksack, QUICK-LOCK EVO System, 

Regenhaube, Tragegurt

–  Attachment using QUICK-LOCK EVO System
–  Tank bag mounted and removed in seconds
–  Made from durable 600D MBD polyester  

with sturdy EVA base
–  Map pocket and individual compartments
–  Extremely robust fasteners, with large zip pullers
–  All-round expandable volume increases capacity  

from 13 l to 16 l
–  Items supplied: Tank bag, QUICK-LOCK EVO system,  

rain hood, carrying strap

ART.-NR. 

635.12.919.000 (16 L)

HECKTASCHE 
REAR BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Die optimale Lösung für den kurzen Trip  
oder den täglichen Weg zur Arbeit:
–  Volumen: 16 – 32 l
–  Inklusive Regenhaube
–  Fixierung mit Riemen auf der Trägerplatte
–  Rucksackfunktion, mit sehr hochwertigem  

Rückenteil und Schultergurten
–  Staufach für das Bügelschloss 600.12.016.000

The ideal solution for short trips  
or the daily ride to work:
–  Volume: 16 – 32 l
–  Including rain cover
–  Attached with straps to the carrier plate
–  Backpack function, with very high quality  

back part and shoulder straps
–  Stowage compartment for U-lock 600.12.016.000

ART.-NR. 

756.12.978.100 (32 L)

TANKRUCKSACK 
TANK BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der richtige Begleiter auf jeder Tour: 
–  Gefertigt aus widerstandsfähigem Nylon,  

mit Stoßkanten aus Reflexmaterial
–  Extra robuste, umlaufende Reißverschlüsse
–  Kartentasche, Einzelfächer
–  Befestigung mittels stabilen Spanngurten
–  Volumen: max. 18 l
–  Lieferumfang: Tankrucksack, Regenhaube, Tragegurt

The ideal companion for every tour:
–  Manufactured from durable nylon, with abrasion-resistant 

edging made from reflective material
–  Extremely robust, all-round zip fasteners
–  Map pocket, individual compartments
–  Attached with sturdy soft ties
–  Max. volume:18 l
– Items supplied: Tank bag, rain hood, shoulder strap

ART.-NR. 

750.12.919.000 (18 L) 

HECKTASCHE 
REAR BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Ausreichend Stauraum für die kleine Wochenendtour  
oder die große Urlaubstour

–  Ein Vollvisierhelm kann problemlos untegebracht werden
–  Montage mit mitgelieferten Gurten auf der Soziussitzbank
–  Kein zusätzlicher Träger notwendig
–  Das schlanke Design des Bikes bleibt erhalten
–  Extra robuste Reißverschlüsse, mit großen Griffplatten
–  Inklusive Regenhaube
–  Einfache Handhabung und Bedienung
–  Hochwertige Optik
–  Integriert sich perfekt in das Fahrzeugdesign
Eine umlaufende Volumenerweiterung maximiert 
das Volumen von 24 l auf 36 l.

–  Sufficient space for a small weekend trip  
or a long holiday trip

–  Easily stows one full-face helmet
–  Mounting on top of the pillion seat with included straps 
–  No additional carrier needed
–  Conserves the slim design of the bike
–  Extremely robust fasteners, with large zip pullers
– Includes rain cover
–  Easy handling and usage
–  High-class visual appearance
–  Perfectly integrated in the bike design
All-round expandable volume increases  
capacity from 24 l to 36 l.

ART.-NR. 

617.12.928.000 (36 L)

050 051

KTM TRAVEL RANGE KTM 790 ADVENTURE / R



GEPÄCKTASCHE 
LUGGAGE BAG
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Absolut wasserdicht und flexibel in der Größe!  
Die ideale Lösung für alle die gelegentlich auf  
kleine oder große Tour gehen wollen.

Completely waterproof and flexible in size!  
The ideal solution for all those wanting to go  
on long or short tours from time to time.

ART.-NR. 

601.12.078.000 (38 L)

GEPÄCKTRÄGERPLATTE 
BAGGAGE CARRIER
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

–  Extra große Trägerplatte zur Montage  
der Gepäcktasche 601.12.078.000

–  Nicht zur Montage eines Topcases geeignet
–  Zuladung max. 5 kg

–  Extra-large carrier plate for mounting  
the luggage bag 601.12.078.000

–  Not suitable for mounting a top case
–  Max. load 5 kg

ART.-NR. 

603.12.978.044   TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER

 

 ART.-NR. 

 606.12.910.144

TOPCASE 
TOP CASE
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Dieses Topcase mit einem Stauraum von 48 Litern  
ermöglicht die problemlose Unterbringung von zwei 
Integralhelmen. Es verfügt über einen praktischen 
Druckverschluss und ein Kombi-Schloss zum Öffnen  
des Deckels und Entriegeln der Befestigung.
–  Abmessungen: 61 x 46 x 31 cm
–  Volumen: 48 l

With 48 liter of storage space, this top case  
easily stows two full-face helmets. It makes  
use of a practical press-lock system and a  
combination lock for opening the cover and  
releasing the fastening.
–  Dimensions: 61 x 46 x 31 cm
–  Volume: 48 l

ART.-NR. 

 620.12.927.000 / EB (48 L)

 620.12.927.000 / AB (48 L)

 620.12.927.000 / 30 (48 L)

 620.12.927.000 / BH (48 L)

RÜCKENPOLSTERKIT 
BACKREST KIT 
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Der optional erhältliche Rückenpolster  
bietet dem Beifahrer mehr Komfort.

The optional backrest provides  
the passenger more comfort.

ART.-NR. 

620.12.027.055

TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER 
HOMNN_EU

790 ADVENTURE / R 19 – 20

Diese Trägerplatte wird benötigt für das Topcase 
620.12.927.000 / AB / EB / BH / 30.

This carrier plate is needed for top case  
620.12.927.000 / AB / EB / BH / 30.

ART.-NR. 

603.12.927.000   TOPCASE-TRÄGER 
TOP CASE CARRIER

 

 ART.-NR. 

 606.12.910.144

052 053
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Diese Produkte sind nur direkt über das WP Authorized Center-Netz verfügbar. Um die richtige Artikelnummer für dein Motorrad zu finden, besuche den Fahrwerks- 
Konfigurator auf www.wp-suspension.com/product-finder oder suche den nächst gelegensten Händler auf www.wp-suspension.com/authorized-centers.

These parts are available only directly via your WP Authorized Center Network. To find the right article number for your bike, visit the suspension  
configurator at www.wp-suspension.com/product-finder or directly search for your dealer at www.wp-suspension.com/authorized-centers.

WP XPLOR PRO 7548 FORK

WP XPLOR PRO 6746 SHOCK

The right suspension for your next READY TO RACE adventure!  
With the WP suspension XPLOR PRO 7548 fork you can upgrade all KTM 790 ADVENTURE 
models decisively. The unique WP CONE VALVE TECHNOLOGY leads to a noticeably better 
damping behavior, offers more comfort in any terrain and is relatively low-maintenance  
due to its high-quality components.

The WP XPLOR PRO 6746 SHOCK is a product of WP’s own pure experience and 
international success in rally sport. Therefore, it is a true performance upgrade for demanding 
KTM 790 ADVENTURE and KTM 790 ADVENTURE R riders. Thanks to its high-quality 
manufacturing and friction-optimised components, the shock absorber boasts a significant 
increase in damping performance, offers better rear wheel traction and relieves stresses on 
the rider, even in difficult terrain. The fully adjustable shock absorber can be adjusted easily 
and with conventional tools to any requirements.

Das richtige Fahrwerk für Ihr nächstes READY TO RACE Abenteuer!  
Mit der WP Suspension XPLOR PRO 7548 Gabel werten Sie alle KTM 790 ADVENTURE Modelle 
entscheidend auf. Die einzigartige WP CONE VALVE TECHNOLOGIE führt zu einem spürbar 
besseren Dämpfungsverhalten, bietet mehr Komfort in jedem Gelände und ist durch ihre 
hochwertigen Komponenten verhältnismäßig wartungsarm. 

In diesem Federbein steckt richtig Know-How: Das WP XPLOR PRO 6746 Federbein ist ein 
Produkt der hauseigenen Erfahrung im international erfolgreichen Rallysport. Und daher 
ein wahres Performance-Upgrade für anspruchsvolle KTM 790 ADVENTURE / R-Fahrer. Das 
Federbein führt durch seine hochwertige Verarbeitung und reibungsoptimierten Komponenten 
zu einer deutlichen Steigerung der Dämpfungsleistung, entlastet dadurch den Körper des 
Piloten und bietet eine bessere Traktion des Hinterrades auch in schwierigem Gelände. 
Das voll einstellbare Federbein kann leicht und mit konventionellem Werkzeug auf jegliche 
Anforderungen eingestellt werden. 

•   Progressiveres Dämpfungsverhalten durch WP CONE VALVE TECHNOLOGIE

•   Hohe Dämpfungsreserven bei starken Schlägen und Sprüngen (kein abruptes Erhärten)

•   Komfortableres Fahrverhalten des Motorrads in allen Situationen

•   Kein Dämpfungsverlust dank konusförmigem Ventil

•   Voll einstallbares WP PRO COMPONENTS Fahrwerk

•   Kann von WP Authorized Center auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt werden

• Kombinierbar mit passendem WP Federbein WP XPLOR PRO 6746

• Baugleich zu KTM 450 RALLY REPLICA 2020 und KTM 790 ADVENTURE R RALLY 2020

• Gemeinsame Entwicklung zusammen mit KTM ADVENTURE-Botschafter Chris Birch

•   Progressive damping behavior thanks to WP CONE VALVE TECHNOLOGY

•   High damping reserves for strong impacts and jumps (no abrupt stiffening)

•   Comfortable handling of the motorcycle in all situations

•   No damping loss thanks to CONE VALVE TECHNOLOGY

•   Fully adjustable WP PRO COMPONENTS suspension system

•   Can be tailored to your needs by any WP Authorized Center

•   Can be combined with matching WP XPLOR PRO 6746 SHOCK

•   Identical in construction to KTM 450 RALLY REPLICA 2020 and  
KTM 790 ADVENTURE R RALLY 2020

•   Joint development with KTM ADVENTURE ambassador Chris Birch

•   WP Suspension Factory Design

•   All settings can be made with conventional tools

•   Optimized WP PRO COMPONENTS setting

•   Adjustable high-speed and low-speed compression damping

•   Spring preload adjustable

•   Adjustable rebound damping

•   Can be tailored to your needs by any WP Authorized Center

•   Can be combined with matching WP XPLOR PRO 7548 FORK

•   Joint development with KTM ADVENTURE ambassador Chris Birch

•   WP Suspension Factory Design

•   Alle Einstellungen können mit konventionellen Werkzeugen vorgenommen werden

•   Optimiertes WP PRO COMPONENTS Setting 

•   Einstellbare High-Speed- sowie Low-Speed-Druckstufendämpfung

•   Federvorspannung einstellbar

•   Zugstufendämpfung einstellbar

•   Kombinierbar mit passender WP XPLOR PRO 7548 Gabel

•   Gemeinsame Entwicklung zusammen mit KTM ADVENTURE-Botschafter Chris Birch

KTM 790 ADVENTURE / R

WWW.WP-SUSPENSION.COM

PROGRESSIVE 
DAMPING 
SYSTEM

CLOSED 
CARTRIDGE

CONE 
VALVE


